
DÉBATS DES COMMUNES

M. Horner: Une question supplémentaire,
monsieur l'Orateur. Étant donné qu'il y a un
problème, comme le laisse entendre le minis-
tre, le gouvernement est-il prêt à garantir
aux agriculteurs de l'Ouest le prix minimum
d'il y a un an, soit $1.952, comme il l'a fait
l'an dernier?

L'hon. M. Pepin: Cette question touche à la
politique du gouvernement, monsieur l'Ora-
teur, et cette politique sera annoncée en
temps et lieu, si besoin en est.

[Français]

QUESTION POSÉE AU CABINET

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Gérard Laprise (Abitibi): Monsieur l'O-
rateur, je désire poser ma question à l'hono-
rable ministre de la Main-d'œuvre et de
l'Immigration.

Peut-il dire à la Chambre si le dénommé
Rossillon qui a été récemment accusé d'être
un fauteur de désordres est maintenant natu-
ralisé Canadien?

M. l'Orateur: A l'ordre! Cette question
devrait être inscrite au Feuilleton.

[Traduction]
LE CODE CRIMINEL

LES MODIFICATIONS PROJETÉES

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Eldon M. Woolliams (Calgary-Nord):
Monsieur l'Orateur, ma question s'adresse au
ministre de la Justice. A-t-il l'intention de
présenter dans un projet de loi unique les
modifications au Code criminel, comme l'avait
indiqué le premier ministre, ou de subdiviser
le projet de loi, comme il le proposait?

L'hon. John N. Turner (ministre de la Jus-
tice): Il n'y a absolument aucune divergence
d'opinion en la matière. (Exclamations)

M. Woolliams: Qui a dit qu'il y en avait?

L'hon. M. Turner (Ottawa-Carleton): Le
gouvernement a actuellement l'intention de
présenter ces amendements dans un seul bill.
Je donnerai plus de détails lorsque je le pré-
senterai à la Chambre.

M. Woolliams: Une question complémen-
taire, monsieur l'Orateur. Le ministre de la
Justice serait-il prêt à déposer le compte-
rendu des discussions avec les procureurs
généraux des provinces et leurs recommanda-
tions à propos des amendements au Code?
Sauf erreur, son ministère en a été saisi.

[L'hon. M. Pepin.]

L'hon. M. Turner (Ottawa-Carleton): A la
récente conférence d'uniformité qui a eu lieu
fin août, on a eu des entretiens avec la plu-
part des procureurs généraux des provinces.
Chacun d'entre eux, comme l'a dit le député,
avait bel et bien écrit auparavant au minis-
tère. Au moment opportun, il se pourrait fort
bien que je tienne compte de cette propo-
sition, lorsque la Chambre sera saisie de la
question.

M. Woolliams: Juste une autre question
complémentaire, monsieur l'Orateur. Le
ministre est-il prêt à déposer ces déclarations
à la Chambre en temps opportun?

L'hon. M. Turner (Ottawa.-Carleton): Je de-
vrai auparavant, bien entendu, m'aboucher
avec les procureurs généraux, car leur con-
sentement serait nécessaire.

LES FINANCES

LA PÉNURIE DE PIÈCES DE 25c.

A l'appel de l'ordre du jour.

M. A. D. Hales (Wellington): Monsieur
l'Orateur, j'aimerais adresser ma question au
ministre des Finances. Quelles mesures se
propose-t-il de prendre pour pallier l'extrême
insuffisance du nombre de pièces de 25c.
actuellement en circulation? C'est une source
considérable d'entraves et d'inconvénients
pour les affaires, petites et grandes.

L'hon. E. J. Benson (ministre des Finances):
Monsieur l'Orateur, comme les députés le
savent, nous avons adopté la monnaie de
nickel et il s'est produit une certaine thésauri-
sation de la monnaie d'argent au Canada. Afin
de permettre à la Monnaie royale du Canada
de consacrer tout son temps à la production
de pièces de 25c., nous avons récemment
convenu de faire l'acquisition de 75 millions
de pièces de 10c. qui doivent être fabriquées
par la Monnaie des États-Unis. C'est dire que
la Monnaie royale du Canada consacre en ce
moment tous ses moyens à la production de
pièces de 25c. afin de combler toute carence
qui existe dans le pays. Je signale que s'il y a
rareté, c'est qu'au pays des gens se sont mis à
amasser les pièces d'argent qui circulaient.

M. Hales: Une question supplémentaire,
monsieur l'Orateur. Comme l'opération dont
parle le ministre ne vaut pas trente sous (Ex-
clamations) et ne règle pas la difficulté,
envisagera-t-il de commander la fabrication
des pièces supplémentaires de 25c. à un autre
pays, peut-être au Royaume-Uni?
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